
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Norbert – 7.30 + Butum Nenad god. Mara, Anto i Jozo 

UTORAK – 7.30 + Govedić Zlatek i Dragica i Mikulić Marija 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + ob. Sambolec Stjepana i Mišak Maksa 

ČETVRTAK - sv. Efrem – 7.30 + Marijanović Ružica god. Stipo, Josip i Ana          

PETAT - sv. Margareta – 7.30 + ob. Labaš 

SUBOTA - sv. Barnaba apostol – 19.00 - skupna sv. misa! 

NEDJELJA - 11. NEDJELJA KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 +Vugrinec Katarina 

11.00 + Vincek Slavko god. i Katica 

 

Ministranti - susret u subotu nakon mise u 19.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Župno hodočašće na Trsat će biti 9. srpnja 2016. Cijena po osobi je 120 

kuna. Možete se prijaviti! 
 

 

Župna statistika za mjesec svibanj 2016.:  

Kršteni:  

Patrik Tomašković (Vedran i Kristina r. Sermek), Leo Mikulić (Damir 

Mikulić i Lana Lakosil); 

Umrli:  

Petar Skupnjak (r. 1955.); 

Vjenčani:  

Mateja Skupnjak i Ilija Mijatović, Božica Tuđan i Mladen Kopjar, Nataša 

Kučko i Igor Zagorec, Nikolina Magdalenić i Matija Vincek. 

 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

lipanj, 2016. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

 

  

10. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 28 (393)            5. lipnja 2016. 

 

 

 

 

Psalam 30, 2.4-6.11-12a.13b 
 

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio! 

 

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio 

i nisi dao da se raduju nada mnom dušmani. 

Gospodine, izveo si mi dušu iz podzemlja, 

na rubu groba ti si me oživio. 
 

Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi, 

zahvaljujte svetom imenu njegovu! 

Jer samo za tren traje srdžba njegova, 

a cio život dobrota njegova. 

Večer donese suze, 

a jutro klicanje. 
 

Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni;  

Gospodine, budi mi na pomoć! 

Okrenuo si plač moj u igranje, 

Gospodine, Bože moj, dovijeka ću te hvaliti! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Luki 

Lk 7, 11-17 

 

Mladiću,  

kažem ti,  

ustani! 
 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 SRCE ISUSOVO, U KRILU DJEVICE MAJKE 

OD DUHA SVETOGA SAZDANO 

Jedan od najdubljih zaziva u litanijama Srca Isusova glasi: Srce Isusovo, u 

krilu Djevice Majke od Duha Svetoga sazdano, smiluj nam se. Tu nalazimo 

odjek jednoga središnjega članka vjere, u kojem ispovijedamo svoju vjeru u 

“Isusa Krista, jedinorođenoga Sina Božjega”, koji je “sišao s nebesa i 

utjelovio se po Duhu Svetom od Marije Djevice i postao čovjekom”. Sveto je 

Kristovo čovještvo, dakle, djelo Božjega Duha i Djevice iz Nazareta. 

Djelo je Duha. To izričito tvrdi evanđelist Matej, navodeći anđelove riječi, 

upućene Josipu: “Što je u njoj (Mariji) začeto, doista je od Duha Svetoga” 

(Mt 1, 20); a to tvrdi i evanđelist Luka prenoseći Gabrijelove riječi Mariji: 

“Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti” (Lk 1, 35). 

Duh je uobličio sveto Kristovo čovještvo: njegovo tijelo i njegovu dušu sa 

svim njegovim razumom, voljom, sposobnošću da ljubi. Jednom riječju, 

oblikovao je njegovo Srce. Cijeli je Kristov život stavljen u znak Duha. Od 

Duha mu dolazi mudrost koja izaziva čuđenje u učitelja Zakona i u njegovim 

sugrađanima; ljubav koja prihvaća i oprašta grešnicima; milosrđe koje se 

prigiba nad ljudsku bijedu; nježnost koja blagoslivlja i grli djecu; 

razumijevanje koje ublažuje boli ojađenima. Duh upravlja Isusove korake, 

podupire ga u kušnjama, osobito ga vodi na njegovu putu prema Jeruzalemu, 

gdje će prinijeti žrtvu Novoga saveza, zahvaljujući čemu će buknuti oganj što 

ga je on donio na zemlju (usp. Lk 12, 49). 

S druge strane, Kristovo je čovještvo i Djevičino djelo. Duh je oblikovao 

Kristovo Srce u krilu Marijinu, koja je s njime djelatno sudjelovala kao majka 

i kao odgojiteljica: – kao majka ona je svjesno i slobodno pristala na naum 

spasenja Boga Oca, slijedeći sa strepnjom otajstvo života koji se začeo i 

razvijao u njoj, klanjajući mu se u tišini; – kao odgojiteljica koja je dala 

obličje Srcu svoga Sina, uvodeći ga zajedno sa svetim Josipom u predaje 

izabranoga naroda, nadahnjujući mu ljubav prema Gospodnjem zakonu, 

priopćujući mu duhovnost “Božjih siromaha”. Ona mu je pomogla da razvije 

svoj um i sigurno je utjecala na oblikovanje njegova temperamenta. Premda 

je znala da je njezino dijete nadilazi, transcendira, jer ono je “Sin 

Svevišnjega” (usp. Lk 1, 32), ona nije zbog toga bila manje zauzeta oko 

njegova ljudskog odgoja (usp. Lk 2, 51). 

Možemo prema tome uistinu ustvrditi: U Kristovu Srcu sjaji se čudesno djelo 

Duha Svetoga, u njemu su odbljesci Majčina Srca. Neka srce svakoga 

kršćanina bude kao i Srce Kristovo: poučljivo za djelovanje Duha, poučljivo 

za Majčin glas. 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (11. lipnja): 

+ Videc Ćiril god. Julijana i Branko                + Priher Vid 

+ Novosel Darko, Josip, Vilim i Terezija        + Pintarić Branko 

+ Moravec Antun i sinovi                                + Majcen Ivka 

+ Skupnjak Josip god. (Varaždinska)              + Topić Jozo 

+ Mesarić Rok god. i Stanislava(ž)                 + Jerec Anđelka 

+ Hrman Josip i Milka i ob. Lacko Bolte        + Oskoruš Antun 

+ Štefanić Paskal i Ljubica 

+ Jagačić Valent, Helena i ob. 

+ Govedić Nikola i Novosel Stanislav 

+ Domiter Petar, Milka i Marija 

+ Majcen Stjepan, Hrman Gabrijel i Valentak Vjekoslav 

+ Benković Franjo, Novosel Kata i Josip 

+ Matečak Anka i Marčec August 

+ Hrman Martin, Marija i Jagica 

+ Vušak Josip i Ana 

+ ob. Sačić Dragutina  god. i ob. Benko 

+ Skupnjak Pavao god. i roditelji 

+ Skupnjak Agata god. i Tomislav 

+ Šmaguc Petar, roditelji i Videc Stjepan 

+ Horvat Marija i Mato i Mikulić Branimir 

+ Jurak Zora god. i Ivan 

+ Magić Franjica, Šarko Kristijan i Slavko 

+ Mišak Antun i ob. Mišak 

+ Mišak Terezija god. ob. Mišak i Tuđan Predrag 

+ ob. Nikole Magić, Jurašić Gabrijela(ž) i Koprek Vjekoslav                                   

+ Višnjić Branko i Magić Franjica god.                                                                    

+ Makšan Antun, Vugrinec Ivanka i Nikola                                                         

+ Jambrušić Danica i Stjepan, Roško Elizabeta i Stjepan                                   

+ Koren Tomo i Skupnjak Branko                                                                               

+ Pavliček Josip, Mikulić Katarina god. Petar i Marija                                             

+ na čast sv. Anti                                                                                                      

+ na jednu nakanu 

 


